

美国华裔工程师一家4口遭谋杀

死者均头部中枪 警方正在寻找线索



案发住宅前,社区居民送来的鲜花、小熊玩具等

美国中文网《休斯敦纪事报》报道,当地时间4日,休斯敦警方发布消息说,休斯敦郊区一个安静的社区,发生了一起华裔灭门惨案,一对夫妇和他们的两个孩子惨遭杀害,每个死者的头部都中了枪。警方已召开了新闻发布会,目前正在寻找线索。

头部中弹 案发时没人听到枪声

当地时间3日,附近的邻居在得知警方的调查后由悲伤改为惊恐,因为,根据哈里斯医疗中心的报告显示,这4名华裔死者均死于谋杀,每个死者的头部都中了枪。

问题是,案发当时,并没有人听到枪声。死者的家位于Cypress社区,治安一向良好。而4名死者的尸体分别位于不同的房间。尸体被发现时,已经过了数日。当地时间1月28日,有人向警方报案,4名死者的尸体被发现。警方在案发现场发现房屋的一些窗户被打破。尽管将此案定为谋杀,但哈里斯县警方目前并没有找到嫌疑犯。警方发言人Tri-



当地警方举行新闻发布会

cia Bentley表示,“目前仍然在寻找线索。”警方正在寻找死者亲属。

邻居们表示,“这场悲剧令人恐惧,因为每个人都在担心,这样的悲剧会不会发生在自己身上?”他们希望警方能够尽快找到凶手。

住高档社区 在家喜欢讲普通话

目前,当地的赛普拉斯费列班克斯独立学区公布了两名小死者的身份:9岁的Timothy Xie Sun(孙谢,音译)和7岁的Titus Xiao Sun(孙晓,音译)。据学校表示,最后一次在学校看到孩子们是在1月23日。之后,由于天气缘故,学校在1月24日关闭。而停在屋前的车辆记录显示,两名成年死者分别是50岁的Mao ye Sun(孙茂业,音译)和他的妻子、49岁的Mei Xie(谢梅,音译)。

据悉,这对夫妻在2000年结婚。一年后,他们在Cypress社区买房,价值27万美元。该社区是当地一高档社区,治安良好,风景优美。他们在家讲普通话。邻居们说,经常会看见这两个孩子在户外玩耍。

根据LinkedIn和脸书账号,男死者孙茂业毕业于得克萨斯大学,学工程力学,在油田设备制造商Cameron处做工程师。

据《北京晚报》

韩朝商定本月下旬 举行离散家属会面

韩国统一部5日说,在当天举行的韩朝红十字会离散家属工作会议上,双方商定本月20日至25日在朝鲜金刚山举行离散家属会面。

韩国统一部提供的新闻稿说,韩朝红十字会离散家属工作会议当天在板门店朝方一侧的“统一阁”举行。根据会议达成的协议,韩朝将各有100人参加会面,人员以去年9月双方已交换的名单为准,允许必要的监护人陪同;集体会面将在离散家属会面所和金刚山宾馆进行。

1月6日,韩国政府向朝鲜提议在春节期间举行离散家属团聚活动。朝鲜祖国和平统一委员会书记局9日通过板门店向韩国统一部发出通知,拒绝这一提议。24日下午,韩方收到朝鲜希望在春节后举行双方离散家属会面的提议,对此韩国统一部当天表示欢迎。

据新华社

奥巴马遭监听? 美官员“含糊”回答

美国政府一名官员4日证实,美国国家安全局可能大规模监控国会议员和政府官员的电话通信。就监控措施是否延伸到总统贝拉克·奥巴马的通话信息,这名官员“含糊”以对。

美国国会众议院司法委员会当天就遭爱德华·斯诺登曝光的国安局秘密情报监控项目举行听证会。司法部副总检察长詹姆斯·科尔出席听证会,就国安局是否监控国会成员和行政机构官员的通话记录提供证词。

共和党籍众议员达雷尔·伊萨克问及奥巴马的电话是否也遭监控时,科尔“笼统”以对:“我相信所有由受命(监控)的电信服务商服务的电话号码都在(被监控)范围内。”伊萨克随即说:“尤其是当他(奥巴马)致电默克尔总理时。”暗指国安局去年遭曝光监听德国总理安格拉·默克尔等数十个国家的政要通话。

据新华社

美军连曝丑闻

陆军1200名征兵官员吃“回扣” 海军30多名高级军官考试作弊

美国国会议员和政府官员说,犯罪调查人员正在调查美国陆军的一个征兵项目,怀疑超过1200名征兵军官通过这个项目收受“人头费”和“回扣”,欺诈金额超过2900万美元。同一天,美国海军曝出舞弊丑闻,超过30名军官涉嫌在考试中采用作弊方式获得核反应堆操作教官资格。

招募一个新兵 可获数千美元

美国国防部官员说,陆军审计人员发现,至少1200名负责征兵的官员收受了类似回扣的资金,涉嫌欺诈。参议院金融和合同监管小组委员会主席麦卡斯基尔称,这桩欺诈事件规模“令人惊骇”,堪称陆军史上最大规模的犯罪。

这一征兵项目的背景是,2005年,美国陆军和国民警卫队紧急征召新兵,以补充伊拉克战争和阿富汗战争战斗减员所致兵力亏缺。在这一情况下,国民警卫队推出一个招募项目,给所有推荐新兵和招募到新兵的官兵提供类似人头费和回扣的现金奖励。这一措施随后被推广至陆军并实施。

这些官兵被命名为“征兵助手”,包括士兵和民事人员。按法新社的说法,他们每说服一个新兵入

伍,可获得2000美元至7000美元不等的人头费和回扣奖励。而美国军方明确规定不得向正式编制的征兵人员发放任何形式的推荐奖励。

该消息最初由《今日美国报》披露,并获得国防部官员证实。“无论从规模还是从涉案人数,这是美国陆军前所未有的最大规模犯罪调查行动,”麦卡斯基尔说。

核反应堆操作教官 竟向学员泄露考题

同一天,位于南卡罗来纳州查尔斯顿的海军核动力推进学校也曝出欺诈事件。这所学校专门为美国海军训练舰载核反应堆操作技能,学员多为核动力潜艇和核动力航母船员。

本月3日,一名资深海员向上级举报,称这所学校内海军核反应堆操作教官通过欺诈方式考核学员。随后,海军启动一项调查,初步确



美军征兵广告

认涉嫌欺诈的军官众多,问题严重。

美联社援引海军高级官员的话报道,30多名海军高级军官正在接受调查,他们涉嫌在获得教官资格考试中作弊。所涉军官的规模相当于美国海军核反应堆操作军官总数的五分之一。

海军核推进项目负责人约翰·理查德森说,初步调查发现,考试存在漏题现象,一些教官把考试内容提前泄露给待考军官。另一名不愿公开身份的军官告诉美联社记者,泄题军官经私人电脑传递考题,这同时违反了海军核动力操作流程中的保密规定。

据新华社

以色列推出 新型无人水面艇

以色列航空航天工业公司日前发表声明宣布,推出名为“KATANA”的新一代无人水面艇。

声明说,“KATANA”无人水面艇包括自动导航和自动防撞系统,并装配有电光和红外相机、视距和非视距通信、雷达和武器系统等。这种无人水面艇能在大范围内执行多种任务,如保护专属经济区、海上边界、港口安全、离岸天然气钻井平台和管道,以及进行浅水巡逻和电子战等。它还能通过对远近目标进行辨识、追踪和分类,提供实时情报图像,并根据指令对目标发动进攻,可全自动操作,也可由人遥控操作。

以色列航空航天工业公司一位不愿透露姓名的高层官员对新华社记者说,“KATANA”是他们公司生产的无人水面艇家族的最新成员,由该公司下属的工厂制造。无人水面艇配备先进的控制系统、传感器系统、通信系统和武器系统,可执行多种战争和非战争军事任务,主要用于执行危险以及不适于载人舰艇执行的任务。以色列在无人水面艇研发和使用领域一直处于领先地位。

据新华社